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INNOFUN - NOVÉ PRÍSTUPY 
K FINANCOVANIU 

 
Bratislava 11.03.2013: V dňoch 7. - 8. marca 2013 sa v anglickom meste Peterborough konalo druhé pracovné 

stretnutie partnerov projektu Innofun. Jeho hlavným cieľom bolo zhrnutie výstupov „technických rozhovorov“, 

ktoré každý z partnerov absolvoval so zástupcami akademickej obce, privátneho a verejného sektora vo svojej 

krajine v uplynulých mesiacoch. Prostredníctvom rozhovorov sa zisťovala reálna situácia v danej krajine, týkajúca sa 

možností a spôsobov financovania inovácií, t.j. aké iné možnosti majú inovátori pri získavaní finančnej podpory pre 

svoje nápady, resp. projekty, okrem čerpania štrukturálnych fondov. Diskutovanou témou boli a stále sú možnosti 

väčšej spolupráce verejných a privátnych fondov. Jednotliví stakeholdri, na základe svojich doterajších skúseností 

v tejto oblasti,  vyhodnotili situáciu v rámci SR a dali podnetné nápady, ako a prostredníctvom akých nástrojov by sa 

daný stav v oblasti zrýchlenia financovania inovatívnych nápadov mohol zefektívniť.  

 

Hostiteľmi pracovného stretnutia boli britskí partneri UK CEED a Opportunity Peterborough. Program stretnutia, o.i., 

obsahoval aj tieto témy: 

• prezentácia výstupov z technických rozhovorov, 

• praktické ukážky na tému Financovanie inovačného nápadu formou „Pitch up“ (počas troch minút fiktívnej 

cesty výťahom, musel každý partner predostrieť porote svoju predstavu financovania inovatívneho 

nápadu). 

 

V rámci pracovných skupín, ktoré sa na druhom pracovnom stretnutí vytvorili, hľadali partneri nápady pre 

vytvorenie regionálnych implementačných plánov a pilotných akcií.  Estónsky a Anglický partner odprezentovali 

inšpiratívne témy týkajúce sa inovačného financovania: "Ako budeme používať regionálny implementačný proces a 

finančné prostriedky v Estónsku?" a "Inovatívne spôsoby financovania vo Veľkej Británii." 
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Na záver mítingu sa partneri dohodli na predbežných témach, ktoré budú riešiť počas ďalšieho obdobia aj 

s prizvaním externých expertov. Hlavný manažér projektu, Benjamin Kuscher, vyslovil na stretnutí poďakovanie 

Národnej agentúre pre rozvoj malého a stredného podnikania, ktorá vytvorila a obsahovo naplnila webovú stránku 

projektu Innofun.  

 

Pre viac informácií kliknite www.innofun.org. 

 

 

O projekte:  

Projekt Innofun je realizovaný konzorciom 14 partnerov z deviatich európskych krajín za podpory z programu Interreg IV C. 

Zmyslom projektu je implementovať moderné postupy pre hodnotenie projektových zámerov a tým zefektívniť proces 

prechodu od projektovej myšlienky k trhu resp. k realizácii. Projekt Innofun sa nezaoberá financovaním projektov, ale zameriava 

sa na inováciu hodnotiaceho procesu. V priebehu hodnotenia projektov, ktoré je zvyčajne veľmi zdĺhavé sa často stáva, že dôjde 

k dezinterpretácii informácií v žiadosti alebo žiadateľ neuvedie niektoré informácie, ktoré môžu byť v skutočnosti podstatné. 

Pokiaľ ide o veľké grantové schémy, hodnotitelia musia spracovať obrovské množstvo žiadostí a niekedy aj záverečných 

monitorovacích správ, čo je časovo a finančne pomerne náročné. Práve na tieto problémy sa zameriava projekt Innofun. Ostatne 

celý názov projektu to dobre vystihuje: Funding Policies to bring Innovation to financie / market / people. 

http://www.innofun.org/

